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運動会のアンケート集計結果 322人回答 

 

Q1 子どもたちの演技について 

たいへん良かった    242 

良かった         74    

やや課題がある       5 

かなり課題がある        1 

 

Q2 会場について 

たいへん良かった      185 

良かった              130 

やや改善の余地がある    7 

かなり改善の余地がある  0 

（未回答 2） 

Q3 運動会全般について 

たいへん良かった    177 

良かった        133 

やや課題がある       9 

かなり課題がある      3 

 

Q4 運動会に関して（一部を掲載いたしました） 

【良かった等のご意見】 

・あっさりした感じの運動会ですが、子どもたちには負担が少なく、かつ、達成感がもてる感じの

プログラムになっており、安心しました。 

・お昼前までということで、短い時間の中にぎっしりと内容の詰まった運動会になり児童達も保護

者もより集中でき、充実したものになったと思います。 

・前後半で学年別に演技が分けられているので、保護者としては大変観覧しやすかったです。コロ

ナ禍で子どもたちも前後半で観覧が分かれてしまうのはやはり残念でしたが、プロジェクターを

使って鑑賞する工夫をしていただいていて有難かったです。 

・既存の運動会だと待ち時間も多く、くたくたになりますが、こうして二部制にしてくれているの

で、負担が少なくみんなが楽しめる運動会になった事喜ばしいです！是非今後もこのスタイルで

運営していただきたいです 

・青線、赤線で観覧エリアを区切るのはとても良かったと思います。今後全学年で開催できるよう

になってもそのようにすれば、場所取りに朝早くから並んで混雑するのも少し緩和されるのでは

と思いました。 

・3学年ずつの開催、見やすく大変ありがたかったです。 

・学年を半分で実施する方が、観覧の運営の面からはとてもスムーズで、混雑も回避できてありが

たいです。事前の子どもの場所記載のパンフレットが役立ち、混乱なく見られました。 

・子ども自身は赤が勝てるかなと、自分たちのことのみならず、他学年の競技や表現も応援して笑

顔で見守る姿も見られ、六甲小学校みんなの運動会として、一体感があったなぁと嬉しく思いま

した。前半後半で、分かれてはいましたが、教室から声援や歓喜の声が聞こえてくるのもとても

微笑ましかったです。また、観る側としても、早くから並んだり、ギュウギュウの中観たりする

ことなく、譲り合って観戦できたのも有り難かったです。 

【改善点等のご意見】 

・学年によってかけっこのスタート地点、ゴール地点、コース(どこを走るのか)が違うためどこか

ら観覧すれば一番見えるかがわからないのでかけっこに限らず事前にどこを走るのか、どのよう

な位置で演技するのか等を知らせて欲しいです。⇒「出発点等を示したプリント」を配付いたし

ましたが、どのような形にすると分かりやすいかをさらに検討してまいります。 

・もう少し演目があると嬉しいです 

・今年は全体での運動会にしても良かったのではないか…競技もかなり減り、盛り上がりに欠けて

いたと思います。⇒1学期から計画していたので、現在の社会情勢と差があったかもしれませ

ん。来年の状況を鑑みて内容や観覧人数などを計画してまいります。 

・コロナ禍の中での開催で入場制限があるのは理解できますが、門の外で祖父母の方々が観覧され

ていたので、音楽会や今後の行事に祖父母も入場できるようになればいいと思います。 

・分散した方が保護者も観覧しやすくはなりますが一緒に結果も確認できたら嬉しいです。このよ

うなご時世ですが、やはり声を出しての迫力ある運動会が早く実施できたら嬉しいです。 

・今年の運動会は近隣の幼稚園や保育園と日程が重なりました。観覧者の人数も制限がされている

中、幼稚園や保育園と日程が重なると、必ず観覧出来ない子が出てきます。参観日も少ないこの

ご時世、ご検討ください。 

・会場内はほとんどの保護者がマナーを守りながら観覧していてよかったと思います。しかし帰宅

時、毎年問題になっていますが自転車で来る保護者、車を歩道に乗り上げて駐車している保護者

の方がおられ子どもたちの演技が素晴らしかった分残念な気持ちになりました。お忙しいのは

重々承知していますが、毎年見かけるので定期的に巡回して声掛けするなどして周辺住民の方へ

迷惑にならない工夫もしていかないといけないと思います。 

・運営を手伝ってくれている生徒が小さい子とその保護者に個々に遊具で遊ばないでとお願いして

いたのが、大変そうに思いました。⇒遊具の安全対策は今後検討してまいります。 

 

 子どもたちの演技について多くの皆様に「たいへん良かった」「良かった」と感じていただけ

たことを嬉しく思います。Q4自由記述では、演技内容や会場等についての様々なご意見をいた

だきました。昨年度の反省を活かし、今年度は競技の学年の保護者様を前の方で見ていただく

ように色の線で促しました。アナウンスの仕方については今後の課題にしたいと思います。い

ただいた貴重なご意見を、今後に活かしてまいります。ありがとうございました。 


